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ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 35/2024(44)) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΙΘΑΝΩΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ «MELODY RADIO», 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «PANOS C. MELODY LIMITED» 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 26 Φεβρουαρίου, 2025 

 

 

Ενώπιον: κ.κ. Ρόνας Κασάπη, Προέδρου, Αγγελικής Λαζάρου, Αντιπροέδρου, Σέργιου 

Ποϊζη, Τάσου Κυρμίτση, Χρύσως Τσόκκου, Πάνου Κανελλόπουλου και Γαβριήλ 

Ιωάννου, Μελών. 

 

Εκ μέρους του οργανισμού: κ. Αργύρης Γεωργίου, Διευθυντής και κ. Γιάννης 

Κυριακίδης, εκπρόσωπος των ιδιοκτητών. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στην παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου (εφεξής «η Αρχή) εξετάζει 

αυτεπάγγελτα τις από μέρους του οργανισμού «MELODY RADIO» (στο εξής «ο 

Οργανισμός») πιθανές παραβάσεις του άρθρου 21(1) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98, όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα (στο εξής 

«ο Νόμος»)  και του Κανονισμού 6(3) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000) (στο εξής «οι Κανονισμοί»). 

 

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει: 

«21.―(1) H άδεια που χορηγείται σύμφωνα με τον παρόντα Nόμο μπορεί να 

χορηγηθεί υπό τους όρους και τους περιορισμούς οι οποίοι προβλέπονται στους 

δυνάμει αυτού εκδιδόμενους Kανονισμούς ή τους οποίους η Aρχή κρίνει σκόπιμο να 

επιβάλει, περιλαμβανομένων όρων ή περιορισμών ως προς τη θέση και τη φύση του 

τηλεοπτικού ή ραδιοφωνικού οργανισμού, τους σκοπούς, τη λειτουργία, τα 
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προγράμματα, το προσωπικό, τα μηχανήματα που θα τοποθετηθούν ή θα 

χρησιμοποιηθούν και τον τόπο όπου εγκαθίστανται κεραίες και πομποί, ο οποίος θα 

καθορίζεται με γνώμονα την προστασία της υγείας του πολίτη και του 

περιβάλλοντος.» 

 

Ο πιο πάνω Κανονισμός αναφέρει:  

«6(3) Το περιεχόμενο της αίτησης θεωρείται ως δεσμευτικός όρος ή όροι για τον 

αιτητή και η μη τήρησή του θεωρείται παράβαση όρου ή όρων άδειας.» 

 

Ύστερα από σχετική απόφαση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, με επιστολή της 

ημερομηνίας 11.9.2024, έθεσε ενώπιον του οργανισμού τις διερευνώμενες παραβάσεις. 

Στην εν λόγω επιστολή αναφέρονται, μεταξύ άλλων, και τα πιο κάτω:  

 

Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε τις εξηγήσεις και/ή τις παραστάσεις και/ή τις θέσεις σας 

αναφορικά με τις ως άνω πιθανές παραβάσεις, έχετε το δικαίωμα να τις υποβάλετε γραπτώς 

και/ή προσωπικώς στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου. Η υποβολή των παραστάσεων 

μπορεί να γίνει αυτοπροσώπως και/ή μέσω αντιπροσώπου και/ή μέσω δικηγόρου της 

επιλογής σας.  

 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να υποβάλετε γραπτώς τις εξηγήσεις και/ή τις παραστάσεις 

και/ή τις θέσεις σας αναφορικά με τις ως άνω πιθανές παραβάσεις, καλείστε όπως τις 

υποβάλετε στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, το αργότερο εντός εικοσιπέντε (25) 

εργάσιμων ημερών από την λήψη της παρούσας επιστολής. 

 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να υποβάλετε προσωπικώς τις εξηγήσεις και/ή τις παραστάσεις 

και/ή τις θέσεις σας αναφορικά με τις ως άνω πιθανές παραβάσεις, καλείστε να 

πληροφορήσετε την Αρχή, το αργότερο εντός δεκατεσσάρων (14) εργάσιμων ημερών από την 

λήψη της παρούσας επιστολής ότι επιθυμείτε να τις υποβάλετε προσωπικώς, ώστε να 

ειδοποιηθείτε ανάλογα με ειδική επιστολή. 

 

Εάν επιθυμείτε να επιθεωρήσετε το διοικητικό φάκελο της υπόθεσης, παρακαλείστε όπως 

ενημερώσετε άμεσα την Αρχή και εν πάση περιπτώσει εντός επτά (7) εργάσιμων ημερών από 

την ημερομηνία λήψης της παρούσας επιστολής, ώστε να  καθοριστεί η ημερομηνία και η 

ώρα της επιθεώρησης.  
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Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση μέσα στις ανωτέρω καθορισμένες 

προθεσμίες, δύναται να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντησή σας. 

 

Σε περίπτωση που η Αρχή, μετά την εξέταση όλων των δεδομένων της υπόθεσης, καταλήξει 

σε εύρημα παράβασης, τότε θα κληθείτε να υποβάλετε τις θέσεις σας αναφορικά με την 

επιβολή διοικητικών κυρώσεων. 

 

Οι διερευνώμενες παραβάσεις που τέθηκαν υπόψη του οργανισμού εκτίθενται πιο κάτω 

στο υποστοιχείο 1: 

 

1. Στις 9.5.2024 διαπιστώθηκε ότι τοπικός ραδιοφωνικός οργανισμός επαρχίας 

Λεμεσού «MELODY RADIO» προχώρησε σε μετακίνηση των εγκεκριμένων 

εγκαταστάσεων σε νέα διεύθυνση, χωρίς να ενημερωθεί και να εξασφαλισθεί η εκ των 

προτέρων έγκριση της Αρχής καθώς και να υποβληθούν τα σχετικά έγγραφα/στοιχεία, 

ούτως ώστε να εξετασθεί το θέμα και να διαπιστωθεί κατά πόσο τηρούνται τα 

κριτήρια και οι προδιαγραφές/προϋποθέσεις, κατά παράβαση του άρθρου 21(1) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) και του Κανονισμού 6(3) των περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 Κ.Δ.Π. 10/2000. 

 

Συγκεκριμένα, η Αρχή με απόφασή της ημερομ.12.4.2023, ανανέωσε την άδεια ίδρυσης, 

εγκατάστασης και λειτουργίας του τοπικού ραδιοφωνικού οργανισμού επαρχίας Λεμεσού 

«MELODY RADIO», με βάση την αίτηση του (συμπεριλαμβανομένων και των 

συμπληρωματικών στοιχείων) για ανανέωση της άδειας ίδρυσης, εγκατάστασης και 

λειτουργίας τοπικού ραδιοφωνικού οργανισμού, η οποία υποβλήθηκε στις 11.1.2023, το 

περιεχόμενο της οποίας αποτελεί δεσμευτικό όρο άδειας. Οι Ειδικοί όροι ίδρυσης, 

εγκατάστασης και λειτουργίας του ραδιοφωνικού οργανισμού τοπικής κάλυψης επαρχίας 

Λεμεσού, με το διακριτικό όνομα «MELODY RADIO» και στους οποίους αναγράφεται ως 

διεύθυνση εγκαταστάσεων η Οδός Ακάμαντος 35, Γραφείο 1, 3016 Λεμεσός, 

κοινοποιήθηκαν στον οργανισμό με επιστολή της Αρχής ημερομ.20.4.2023. (Παράρτημα Α’) 

 



4 
 

Κατά τη διάρκεια επιτόπιου ελέγχου που διενεργήθηκε στις 4.4.2024 μεταξύ των ωρών 

11:00-12:00, στις εγκαταστάσεις που στεγάζονται οι ραδιοφωνικοί οργανισμοί τοπικής 

κάλυψης επαρχίας Λάρνακας «ΡΑΔΙΟ ΟΛΑ 97» και «LGR CYPRUS RADIO», στην Οδό 

Αρετούσας 14, 6036, Λάρνακα, διαπιστώθηκε ότι στεγάζεται εκεί και ο τοπικός 

ραδιοφωνικός οργανισμός επαρχίας Λεμεσού «MELODY RADIO», χωρίς να ενημερωθεί 

και να εξασφαλισθεί η εκ των προτέρων έγκριση της Αρχής. 

 

Στις 9.5.2024, στο πλαίσιο επιτόπιων ελέγχων ραδιοφωνικών οργανισμών στην επαρχία 

Λεμεσού, Λειτουργοί της Αρχής μετέβηκαν στην διεύθυνση Ακάμαντος 35, Γραφείο 1, 3016 

Λεμεσός, η οποία είναι η εγκεκριμένη από την Αρχή διεύθυνση εγκαταστάσεων, σύμφωνα με 

την ανανέωση της άδειας ίδρυσης εγκατάστασης και λειτουργίας του οργανισμού, όπου 

διαπιστώθηκε ότι οι εγκαταστάσεις του οργανισμού δεν βρίσκονταν στη συγκεκριμένη 

διεύθυνση.  

 

O Διευθυντής του Οργανισμού κ. Α. Γεωργίου, με επιστολή του ημερομ. 24.9.2024, 

ενημέρωσε την Αρχή ότι επιθυμεί να υποβάλει τις εξηγήσεις / θέσεις του προσωπικά και 

ως εκ τούτου ζήτησε όπως προσκληθεί στη συνεδρία κατά την οποία θα εκδικαστεί η 

παρούσα υπόθεση. Σημειώνεται ότι ο κ. Γεωργίου δεν εξέφρασε την επιθυμία να 

επιθεωρήσει τον διοικητικό φάκελο.    

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 9.12.2024 κάλεσε τον Διευθυντή του Οργανισμού να 

παραστεί στη συνεδρία της ημερομ. 18.12.2024 και ώρα 15:30, για να υποβάλει 

προσωπικά τις παραστάσεις του, σε σχέση με τις πιθανές παραβάσεις που διατυπώθηκαν 

εναντίον του.  

 

O Διευθυντής του Οργανισμού κ. Α. Γεωργίου, με ηλεκτρονικό του μήνυμα ημερομ. 

16.12.2024, υπέβαλε αίτημα αναβολής της υποβολής των παραστάσεων και/ή θέσεων του 

Οργανισμού προσωπικά, το οποίο έγινε αποδεκτό από την Αρχή, στη συνεδρία της αρ. 

47/2024, ημερομ. 18.12.2024. 

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 3.2.2025 κάλεσε εκ νέου τον Διευθυντή του Οργανισμού 

να παραστεί στη συνεδρία της ημερομ. 12.2.2025 και ώρα 15:30, για να υποβάλει 
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προσωπικά τις παραστάσεις του, σε σχέση με τις πιθανές παραβάσεις που διατυπώθηκαν 

εναντίον του.  

 

O Διευθυντής του Οργανισμού κ. Α. Γεωργίου, με ηλεκτρονικό του μήνυμα ημερομ. 

6.2.2025, υπέβαλε αίτημα αναβολής της υποβολής των παραστάσεων και/ή θέσεων του 

Οργανισμού προσωπικά, λόγω απουσίας του στο εξωτερικό και ζήτησε από την Αρχή 

όπως προσκληθεί σε μεταγενέστερη ημερομηνία για να παραθέσει τις απόψεις του 

Οργανισμού αναφορικά με την παρούσα υπόθεση. Η Αρχή έκανε δεκτό το αίοτημα του 

Οργανισμού στη συνεδρία της αρ. 6/2025, ημερομ. 12.2.2025. 

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 14.2.2025 κάλεσε εκ νέου τον Διευθυντή του 

Οργανισμού να παραστεί στη συνεδρία της ημερομ. 26.2.2025 και ώρα 15:30, για να 

υποβάλει προσωπικά τις παραστάσεις του, σε σχέση με τις πιθανές παραβάσεις που 

διατυπώθηκαν εναντίον του.  

 

Κατά την ενώπιον της Αρχής διαδικασία που πραγματοποιήθηκε στις 26.2.2025, 

παρευρέθηκαν εκ μέρους του τοπικού ραδιοφωνικού οργανισμού επαρχίας Λεμεσού 

«MELODY RADIO», ο Διευθυντής του κ. Αργύρης Γεωργίου και o κ. Γιάννης 

Κυριακίδης, Εκπρόσωπος των Ιδιοκτητών του Οργανισμού. 

 

Εκ μέρους του Οργανισμού ο Διευθυντής του, κ. Γεωργίου, υιοθέτησε και επανέλαβε τις 

θέσεις του, όπως αυτές έχουν αποσταλεί στην Αρχή μέσω της επιστολής του ημερομ. 

17.4.2024 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α) ενώ στη συνέχεια αναφέρθηκε στα δυσμενή οικονομικά 

δεδομένα του οργανισμού, τα οποία σε συνδυασμό με το ψηλό κόστος των ενοικίων στην 

Επαρχία της Λεμεσού και τη διαφωνία που προέκυψε με τους ιδιοκτήτες των 

αδειοδοτημένων εγκαταστάσεων, συνέβαλαν καθοριστικά στην απόφαση για άμεση 

μετακίνηση και συστέγασή του με άλλους ραδιοφωνικούς οργανισμούς στην Επαρχία 

Λάρνακας. Προς ενίσχυση της πιο πάνω θέσης του, ο κ. Γεωργίου παρέδωσε προς την Αρχή, 

τις επίσημες οικονομικές καταστάσεις της ιδιοκτήτριας εταιρείας για το έτος 2023 

(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β). Επιπλέον, ο κ. Γεωργίου τόνισε προς την Αρχή ότι παρόλες τις 

δυσκολίες που αντιμετωπίζει, ο Οργανισμός εξέπεμπε και εκπέμπει το πρόγραμμα του 

κανονικά στην Επαρχία Λεμεσού, χωρίς καμία αλλαγή ή διακοπή.  
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Στη συνέχεια η Αρχή επεσήμανε στους εκπροσώπους του Οργανισμού, ότι όφειλαν να 

ενημερώσουν εκ των προτέρων την Αρχή για τα δεδομένα του οργανισμού αλλά και για την 

πρόθεση μετακίνησής του, καθώς ως η καθ’ ύλην αρμόδια και αδειοδοτούσα Αρχή, πρέπει 

να γνωρίζει που στεγάζεται ο κάθε αδειούχος οργανισμός, ανά πασά στιγμή και όχι να το 

ανακαλύπτει εκ των υστέρων. Τονίστηκε επίσης ότι με βάση το νομικό πλαίσιο αλλά και 

τους όρους αδειοδότησης των οργανισμών, πρέπει να τηρούνται μεταξύ άλλων, 

συγκεκριμένες προϋποθέσεις και προδιαγραφές ως προς τις εγκαταστάσεις των οργανισμών, 

οι οποίες είναι βαρύνουσας σημασίας ως προς τη λειτουργία τους, την ασφάλεια και υγεία 

του προσωπικού, την καταλληλότητα των χώρων κλπ.   

 

Επιπρόσθετα, η Αρχή τόνισε ότι από την μέρα που περιήλθε στην αντίληψη της το γεγονός  

της μετακίνησης του Οργανισμού σε νέο υποστατικό, δεν έγινε οποιαδήποτε προσπάθεια 

συμμόρφωσης εκ μέρους του, ούτε και απεστάλη οποιοδήποτε επίσημο αίτημα έστω και 

προσωρινής μετακίνησής του.      

 

Ως προς τις πιθανές παραβάσεις του πιο πάνω άρθρου και Κανονισμού, τόσο ο Διευθυντής 

του Οργανισμού, όσο και ο Εκπρόσωπος των ιδιοκτητών του, παραδέχτηκαν τη διάπραξη 

τους και απολογήθηκαν. Επιπλέον ενημέρωσαν την Αρχή ότι βρίσκονται στη διαδικασία 

μέσω εγκεκριμένου μελετητή, σε συνεργασία με τον Δήμο Λάρνακας να εκδοθούν όλα τα 

απαραίτητα έγγραφα και στοιχεία σύμφωνα με τη Νομοθεσία, ούτως ώστε και οι τρείς 

οργανισμοί (σ.σ «ΡΑΔΙΟ ΟΛΑ 97», «LGR CYPRUS RADIO», «MELODY RADIO») να 

συστεγασθούν στην οδό Αρετούσας 14, στη Λάρνακα υπό τους όρους και προϋποθέσεις 

που θέτει η Αρχή. Τέλος, οι εκπρόσωποι του Οργανισμού δεσμευτήκαν ότι θα αποστείλουν 

το συντομότερο δυνατό μέσω επιστολής τους, επίσημο αίτημα μεταστέγασης, στην οποία 

θα περιλαμβάνεται το πιστοποιητικό της Ηλεκτρομηχανολογικής Υπηρεσίας το οποίο έχει 

ήδη εκδοθεί για τις υφιστάμενες εγκαταστάσεις, όπως επίσης και γενικότερη ενημέρωση 

της Αρχής για την πορεία των διαδικασιών έκδοσης των πιστοποιητικών μεταστέγασης.           

 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και περιστατικά της 

υπό εξέταση υπόθεσης και κρίνουμε ότι: 
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Στις 9.5.2024 διαπιστώθηκε ότι τοπικός ραδιοφωνικός οργανισμός επαρχίας Λεμεσού 

«MELODY RADIO» προχώρησε σε μετακίνηση των εγκεκριμένων εγκαταστάσεων σε 

νέα διεύθυνση, χωρίς να ενημερωθεί και να εξασφαλισθεί η εκ των προτέρων έγκριση της 

Αρχής καθώς και να υποβληθούν τα σχετικά έγγραφα/στοιχεία, ούτως ώστε να εξετασθεί 

το θέμα και να διαπιστωθεί κατά πόσο τηρούνται τα κριτήρια και οι 

προδιαγραφές/προϋποθέσεις, κατά παράβαση του άρθρου 21(1) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) 

και του Κανονισμού 6(3) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών 

του 2000 Κ.Δ.Π. 10/2000 (υποστοιχείο 1) (Τα γεγονότα του υποστοιχείου εκτίθενται στις 

σελίδες 3 & 4 της παρούσας απόφασης).   

 

Η Αρχή επισημαίνει ότι με απόφασή της ημερομ.12.4.2023, ανανέωσε την άδεια ίδρυσης, 

εγκατάστασης και λειτουργίας του τοπικού ραδιοφωνικού οργανισμού επαρχίας Λεμεσού 

«MELODY RADIO», με βάση την αίτηση του (συμπεριλαμβανομένων και των 

συμπληρωματικών στοιχείων) για ανανέωση της άδειας ίδρυσης, εγκατάστασης και 

λειτουργίας τοπικού ραδιοφωνικού οργανισμού, η οποία υποβλήθηκε στις 11.1.2023, το 

περιεχόμενο της οποίας αποτελεί δεσμευτικό όρο άδειας. Οι Ειδικοί όροι ίδρυσης, 

εγκατάστασης και λειτουργίας του ραδιοφωνικού οργανισμού τοπικής κάλυψης επαρχίας 

Λεμεσού, με το διακριτικό όνομα «MELODY RADIO» και στους οποίους αναγράφεται 

ως διεύθυνση εγκαταστάσεων η Οδός Ακάμαντος 35, Γραφείο 1, 3016 Λεμεσός, 

κοινοποιήθηκαν στον οργανισμό με επιστολή της Αρχής ημερομ.20.4.2023. Ως εκ τούτου, 

ο οργανισμός όφειλε να συμμορφώνεται με τους όρους της χορηγηθείσας άδειάς του. 

 

Η Αρχή θεωρεί ότι οι πρόνοιες του σχετικού άρθρου και Κανονισμού είναι σαφείς και ο 

Oργανισμός έχει την υποχρέωση να συμμορφώνεται πλήρως με τους Όρους της Άδειάς 

του και να μην προβαίνει σε αυθαίρετες αλλαγές. H Αρχή επισημαίνει ότι η μη τήρηση 

από μέρους του Οργανισμού οποιουδήποτε όρου της άδειας ίδρυσης, εγκατάστασης και 

λειτουργίας θεωρείται σοβαρότατο παράπτωμα. 

 

Ενόψει των ανωτέρω, η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχουν παραβάσεις του άρθρου 

21(1) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου (όπως τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) και του Κανονισμού 6(3) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π.10/2000) (υποστοιχείο 1). 
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Η Αρχή έχει δώσει στον οργανισμό το δικαίωμα να ακουστεί και μπορεί, σύμφωνα με τις 

πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών 

Νόμου 7(Ι)/98 (όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα), να προχωρήσει στην επιβολή των, 

κατά την κρίση της, επιβαλλόμενων κυρώσεων. 

 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υπόθεσης, η Αρχή δίνει στον οργανισμό 

την ευκαιρία να ακουστεί και μετά τη διαπίστωση των παραβάσεων, για σκοπούς επιβολής 

διοικητικών κυρώσεων. 

  

Η Αρχή καλεί τον οργανισμό, εάν επιθυμεί, να υποβάλει τις απόψεις του γραπτώς και/ή 

προσωπικώς, ως επιλέξει. Η υποβολή των απόψεων του οργανισμού, μπορεί να γίνει 

αυτοπροσώπως και/ή μέσω αντιπροσώπου και/ή μέσω δικηγόρου της επιλογής του. 

 

Σε περίπτωση που ο οργανισμός επιθυμεί να υποβάλει τις απόψεις του γραπτώς, καλείται 

όπως τις υποβάλει στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, το αργότερο εντός 

δεκατεσσάρων (14) εργάσιμων ημερών από τη λήψη της παρούσας απόφασης. 

 

Σε περίπτωση που ο οργανισμός επιθυμεί να υποβάλει τις απόψεις του προσωπικώς, 

καλείται όπως πληροφορήσει την Αρχή, το αργότερο εντός δεκατεσσάρων (14) εργάσιμων 

ημερών από τη λήψη της παρούσας απόφασης, ότι επιθυμεί να υποβάλει τις απόψεις του 

προσωπικώς, ώστε να ειδοποιηθεί ανάλογα με ειδική επιστολή. 

 

Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιανδήποτε απάντηση εντός της πιο πάνω προθεσμίας, θα 

προχωρήσει στην επιβολή διοικητικών κυρώσεων. 

 

 

 

                                                                                             ΡΟΝΑ ΚΑΣΑΠΗ 

                                                                                                    Πρόεδρος 

                                                                      Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 

 

ΜΚ 
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ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 35/2024(44) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ «MELODY RADIO», ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «PANOS C. MELODY LIMITED» 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 30 Απριλίου, 2025 

 

Ενώπιον: κ.κ. Ρόνας Κασάπη, Προέδρου, Αγγελικής Λαζάρου, Αντιπροέδρου, Σέργιου 

Ποϊζη, Τάσου Κυρμίτση, Χρύσως Τσόκκου, Πάνου Κανελλόπουλου και Γαβριήλ Ιωάννου 

Μελών. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στις 26 Φεβρουαρίου 2025 η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου (εφεξής «η Αρχή») 

αποφάσισε ότι στην παρούσα υπόθεση υπάρχουν παραβάσεις του άρθρου 21(1) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) (εφεξής «ο Νόμος») και του Κανονισμού 6(3) των περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π 10/2000) (εφεξής «οι Κανονισμοί»). 

 

 

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει: 

21.―(1) H άδεια που χορηγείται σύμφωνα με τον παρόντα Nόμο μπορεί να χορηγηθεί 

υπό τους όρους και τους περιορισμούς οι οποίοι προβλέπονται στους δυνάμει αυτού 

εκδιδόμενους Kανονισμούς ή τους οποίους η Aρχή κρίνει σκόπιμο να επιβάλει, 

περιλαμβανομένων όρων ή περιορισμών ως προς τη θέση και τη φύση του τηλεοπτικού 

ή ραδιοφωνικού οργανισμού, τους σκοπούς, τη λειτουργία, τα προγράμματα, το 

προσωπικό, τα μηχανήματα που θα τοποθετηθούν ή θα χρησιμοποιηθούν και τον τόπο 
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όπου εγκαθίστανται κεραίες και πομποί, ο οποίος θα καθορίζεται με γνώμονα την 

προστασία της υγείας του πολίτη και του περιβάλλοντος. 

 

Ο πιο πάνω Κανονισμός αναφέρει:  

6(3) Το περιεχόμενο της αίτησης θεωρείται ως δεσμευτικός όρος ή όροι για τον αιτητή 

και η μη τήρησή του θεωρείται παράβαση όρου ή όρων άδειας. 

 

Η Αρχή, πριν τη διαπίστωση των παραβάσεων, είχε δώσει στον οργανισμό το δικαίωμα να 

υποβάλει τις απόψεις του και μπορούσε, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ) του 

Νόμου, να προχωρήσει στην επιβολή των, κατά την κρίση της, επιβαλλόμενων κυρώσεων. 

 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή έδωσε στον 

οργανισμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση των παραβάσεων για 

σκοπούς επιβολής κυρώσεων.  

 

Η Αρχή, με επιστολή της ημερομ. 18.3.2025 κάλεσε τον οργανισμό, εάν επιθυμεί, να 

υποβάλει τις απόψεις του για σκοπούς επιβολής κυρώσεων γραπτώς και/ή προσωπικώς, 

ως επιλέξει, είτε αυτοπροσώπως και/ή μέσω αντιπροσώπου και/ή μέσω δικηγόρου της 

επιλογής του. Επιπλέον, η Αρχή ενημέρωσε τον οργανισμό πως εάν επιθυμεί να υποβάλει 

τις απόψεις του γραπτώς, για σκοπούς επιβολής κυρώσεων, να τις υποβάλει εντός 

δεκατεσσάρων (14) εργάσιμων ημερών από τη λήψη της πιο πάνω επιστολής και εάν 

επιθυμεί να υποβάλει τις απόψεις του προσωπικώς, να πληροφορήσει σχετικά την Αρχή, 

το αργότερο εντός δεκατεσσάρων (14) εργάσιμων ημερών από τη λήψη της πιο πάνω 

επιστολής, ώστε να ειδοποιηθεί ανάλογα με ειδική επιστολή. Τονίστηκε, επίσης, ότι σε 

περίπτωση που δεν ληφθεί οποιαδήποτε απάντηση μέσα στις πιο πάνω προθεσμίες η Αρχή 

Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα προχωρήσει στην επιβολή κυρώσεων. 

 

Ο Oργανισμός, με ηλεκτρονικό μήνυμα του Διευθυντή του κ. Αργύρη Γεωργίου ημερομ. 

19.3.2025, ενημέρωσε την Αρχή, για σκοπούς επιβολής κυρώσεων, ότι επαναλαμβάνει όσα 

είχαν αναφερθεί ενώπιον της κατά τη συνεδρία ημερομ. 26.2.2025, όπως επίσης και το 

περιεχόμενο της επιστολής του ημερομ. 27.2.2025 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’) 

 

Σχετικά με τις θέσεις και απόψεις του Διευθυντή του Οργανισμού, η Αρχή επαναλαμβάνει 

όλες τις θέσεις της, όπως αυτές καταγράφονται στην ταυτάριθμη Απόφασή της ημερομ. 
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26.2.2025, και τονίζει ότι οι πρόνοιες του σχετικού άρθρου και Κανονισμού είναι σαφείς 

και ο Oργανισμός έχει την υποχρέωση να συμμορφώνεται πλήρως με τους Όρους της 

Άδειάς του και να μην προβαίνει σε αυθαίρετες αλλαγές. H Αρχή επισημαίνει ότι η μη 

τήρηση από μέρους του Οργανισμού οποιουδήποτε όρου της άδειας ίδρυσης, 

εγκατάστασης και λειτουργίας θεωρείται σοβαρότατο παράπτωμα. 

 

Τέλος, η Αρχή λαμβάνει υπόψη της το γεγονός ότι ο Οργανισμός βρίσκεται στη διαδικασία 

έκδοσης όλων των απαραίτητων εγγράφων και πιστοποιητικών μεταστέγασης και 

αναμένει από τον Οργανισμό να αποστείλει το συντομότερο δυνατόν όλα τα ζητηθέντα 

στοιχεία ούτως ώστε να πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις και προδιαγραφές ως προς την 

καταλληλότητα των χώρων και των εγκαταστάσεών του. 

 

Εν όψει των ανωτέρω, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, αφού έλαβε υπόψη της όλα τα 

ενώπιόν της στοιχεία για σκοπούς επιβολής κυρώσεων, τη φύση, τη βαρύτητα και τη 

σοβαρότητα των παραβάσεων, αποφασίζει όπως επιβάλει στον οργανισμό την κύρωση 

της Προειδοποίησης για την παράβαση του άρθρου 21(1) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου (όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) και του 

Κανονισμού 6(3) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 

2000 (Κ.Δ.Π.10/2000) (υποστοιχείο 1) που έγιναν στις 9.5.2024. 

 

Η Αρχή καλεί τον οργανισμό να είναι πιο προσεκτικός στο μέλλον, καθώς στην 

περίπτωση που τυχόν θα υποπέσει σε παρόμοιας φύσεως παραβάσεις, δε θα επιδείξει 

την ίδια επιείκεια.                                                                        

 

 

 

                      (ΡΟΝΑ ΚΑΣΑΠΗ) 

                         Πρόεδρος 

                 Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου   

 

 

ΜΚ 


